
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
GLAVNI ODBOR                                                                                  Ljubljana, 22. januarja 2026 
 

 
ZAPISNIK 

 
 
39. redne seje Glavnega odbora Slovenskega zdravniškega društva (GO SZD), ki je potekala 
22. januarja 2026 ob 15.30. 
 
Sodelujoči so soglasno sprejeli naslednji predlagani 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Pregled in potrditev zapisnika 37. in 38. redne seje GO; R. Komadina. 
2. Odločba Ustavnega sodišča RS o Zakonu o zdravstveni dejavnosti; R. Komadina. 
3. Pravilnik o določitvi enotne metodologije za merjenje dnevnih delovnih obremenitev 

zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev; R. Komadina. 
4. Razno. 

  
 
Ad 1: Pregled in potrditev zapisnika 37. in 38. redne seje GO; R. Komadina 
 
Predsednik SZD prisotne seznani z glavnimi točkami zapisnikov 37. in 38. redne seje GO SZD, 
na katera prisotni nimajo pripomb in soglasno sprejmejo zapisnika. 
 

SKLEP 1: Zapisnika 37. in 38. redne seje GO SZD sta sprejeta. 

 
Ad 2: Odločba Ustavnega sodišča o Zakonu o zdravstveni dejavnosti; R. Komadina 
 
Radko Komadina prisotne seznani, da je Ustavno sodišče presojalo zgolj tri člene Zakona o 
zdravstveni dejavnosti in se je z dvema členoma popolnoma strinjalo, za 53. b člen pa se je 
odločilo, da je delno neustaven. Za delo pri delodajalcu zaposlenemu ne smeš izdati 
soglasja, ampak mu moraš v tem primeru ponuditi polno zaposlitev. Izvedel je, da Vlada RS 
ocenjuje, da je kupna moč v Sloveniji tako majhna, da Zakon o zdravstveni dejavnosti ne bo 
ogrožal bolnišnic izven Ljubljane. 
Jernej Završnik doda, da Vlada RS odgovornost prenaša na vodstva javnih zdravstvenih 
zavodov, kjer so izrazito omejeni z možnostmi nagrajevanja. Meni, da je kriterij za 



 

opredelitev javnega zdravstva financiranje in ne izvajanje ter da je treba odpreti razpravo na 
to temo.  
 
Radko Komadina pove, da bo glede na presojo Ustavnega sodišča RS ta zakon do nadaljnjega 
veljaven in da bi moral zakonodajalec prenoviti Zakon o zavodih, saj je trenutni Zakon 
neprimeren in zavira upravljanje vrhunskih strokovnjakov. Plačilo vrhunskih strokovnjakov v 
javnih zavodih se lahko giblje le okoli 17 evrov (neto) na uro.  
 
Radko Komadina nadaljuje, da ima v Evropi večina držav javno financirano zdravstvo, vendar 
ima le šest držav javno vodeno zdravstvo tako kot Slovenija. Njegovo mnenje je, da bomo v 
bližnji prihodnosti priča hudi slabitvi javnega zdravstva. Specialnosti, ki imajo možnost 
preživetja izven javnih zdravstvenih zavodov, bodo to možnost izkoristile ter se vrnile v 
javno zdravstvo v primeru, če jim zasebna pot ne uspe. Sprašuje se, kaj lahko naredimo, da 
bomo tudi v prihodnje zagotovili varno obravnavo v urgentnih centrih. Izpostavi, da so vse 
bolnišnice razen terciarnih brez radiologov. 
 
Ingrid Kus Sotošek predlaga, da je treba prositi za pogoje delovanja, kot jih imajo 
gospodarske družbe, po katerih delujejo zasebniki, saj bi le tako lahko zadržali vrhunske 
strokovnjake. 
 
Prisotni se strinjajo, da se pripravi izjava za javnost, v kateri se izpostavi, da so vrhunski 
strokovnjaki v javnih zavodih lahko plačani večinoma za prisotnost in skoraj nič za obseg, 
zahtevnost ali kakovost opravljenega dela, zaradi česar se njihovo plačilo lahko giblje okoli 
17 evrov (neto na uro). 
 

SKLEP 2: PR-služba pripravi izjavo za medije, ki jo člani GO SZD potrdijo po e-pošti v 
ponedeljek, 26. januarja. Po potrditvi se sporočilo posreduje medijem in objavi na spletni 
strani SZD. 

 
Ad 3: Pravilnik o določitvi enotne metodologije za merjenje dnevnih delovnih 
obremenitev zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev; R. Komadina 
 
Radko Komadina prisotnim predstavi nevarnosti in pomanjkljivosti Pravilnika o določitvi 
enotne metodologije za merjenje dnevnih delovnih obremenitev zdravstvenih delavcev in 
zdravstvenih sodelavcev, ki jih je SZD posredovala KZO:  
 

• pravilnik reducira zdravstveno delo na golo kvantitativno štetje storitev in pri tem ne 
upošteva kakovosti, zahtevnosti in nepredvidljivosti medicinske obravnave; 
• ne upošteva starosti, kompleksnosti in polimorbidnosti pacientov ter nujnih stanj, ki 
lahko zahtevajo nesorazmerno več časa in strokovnega angažmaja; 
• ne vključuje zavezujoče uporabe strokovnih standardov in normativov (Modre 
knjige), dogovorjenih v kolektivni pogodbi; 
• prezre kronično kadrovsko podhranjenost sistema in s tem tvega normalizacijo 
izrednih razmer; 
• na primarni ravni in v zobozdravstvu ter ambulantni dejavnosti pravilnik povsem 
prezre dejstvo, da glavarinske količnike, letne normative, točkovne sisteme in pravila dela 
določa plačnik (ZZZS); 



 

• odpira možnost zlorabe zbranih podatkov za pritiske na posamezne zdravnike in za 
nadaljnje posege v strokovno avtonomijo. 
 
Seznani jih z izjavo KZO, ki Vladi RS predlaga, da je pravilnik neustrezen in da je smiselna 
izvedba pilotnega projekta, v kateri izmed manjših bolnišnic. 
 

SKLEP 3: GO SZD je seznanjen s točkami, ki jih je SZD glede Pravilnika posredovalo KZO, in 
izjavo KZO. 

 
Ad 4: Ars Hippocratis 
 
Radko Komadina prisotne seznani z delovanjem Sekcije Ars Hippocratis in jih povabi, da 
gostijo koncerte SZD. Centrala SZD pokrije stroške glasbenikov, regionalno društvo pa se 
dogovori za prostor v njihovem kraju ter povabi svoje člane. Člani SZD imajo brezplačen 
vstop, vstopnina za zunanje obiskovalce je stvar dogovora. 
Ko bodo znani datumi koncertov, jih SZD posreduje predsednikom regijskih društev, da se 
lahko dogovorijo za lokacijo izvedbe koncerta. 
 

SKLEP 4: SZD posreduje seznam in časovni razpored koncertov regijskim predsednikom. 

 
Ad. 5: Potek usklajevanja dolžine specializacij z Evropo 
 
Radko Komadina odgovori na vprašanje o rezultatih pobude SZD o skrajševanju dolžine 
specializacij, ki ga je predsednica Koroškega zdravniškega društva Cirile Slemenik Pušnik 
posredovala po e-pošti. 
ZZS na pobudo glede usklajevanja dolžine specializacij do danes ni sprejela nobenih ukrepov. 
Predlaga, da se nadaljuje pripravo kurikulumov specializacij v dolžini petih let, o čemer bo 
obveščen tudi GSS SZD. 
 

SKLEP 5: GSS SZD obvestimo o pripravi kurikulumov specializacij, usklajenih z evropsko 
dolžino trajanja specializacij, kar je pet let.  

 
 

 
Zapisala:      Predsednik SZD: 
Ula Ukmar      prof. dr. Radko Komadina, dr. med. 

                                  


